
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 de fevereiro de 2013 ás 20:00hs com a presença 
dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, Antonio Barankievisck, Antonio 
Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir 
Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos, e Silvionei de Jesus 
Alves. O Presidente iniciou a sessão procedendo à ordem em que serão realizados os 
trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão e 
votação conforme dispõe o artigo 113 do RI feito retificação foi aprovada pelo presidente. 
Procedida à leitura do requerimento nº. 038/2013 de autoria do vereador Antonio Carlos 
Ferreira o qual requer ao Executivo Municipal a possibilidade de serem executadas as 
solicitações da localidade de Cantuzinho conforme documento em anexo. Colocado em 
discussão o vereador solicitante fez suas justificativas. Colocado em votação foi aprovado 
por todos os vereadores presentes. Procedida à leitura do requerimento nº. 037/2013 de 
autoria do vereador Antonio Carlos Ferreira o qual requer ao Executivo Municipal a 
possibilidade de serem executadas as solicitações da comunidade de Assentamento Barra 
Grande conforme documento em anexo. Colocado em discussão o vereador solicitante fez 
suas justificativas. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedida a leitura do requerimento nº. 035/2013 de autoria do vereador José da Luz dos 
Santos Cordeiro que requer ao Executivo a possibilidade de informar sobre a edificação de 
suposto loteamento entre a Vila Feliz e o BNH Novo do perímetro urbano desta cidade. 
Colocado em discussão, autor solicitante fez suas justificativa. O presidente passou a 
presidência ao vice e fez uso da palavra. Os vereadores Moacir Pereira e Nivaldo Marques 
comentaram a respeito do requerimento. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedida a leitura da Resolução nº 001/2013 Art. 1º - As 

Comissões Permanentes, para o 1º biênio, compreendido em 2013/2014 desta 13ª 
Legislatura, COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS Presidente – Adriano 
Martins de Oliveira - Relator – Silvionei de Jesus Alves -Membro – Nivaldo de 
Oliveira Marques -COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO-Presidente – Adriano 

Martins de Oliveira- Relator – José da Luz dos Santos Cordeiro- Membro – Silvionei 
de Jesus Alves- COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS  -Presidente –Antonio Carlos 
Ferreira – Relator José da Luz dos Santos Cordeiro -Membro – Isabela de Fatima Halila 
Marcondes -COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL- Presidente – 
Moacir Pereira-Relator – Isabela de Fatima Halila Marcondes- Membro – Antonio 
Barankevisk - Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedida a leitura do recurso contra decisão monocrática do presidente o qual 
encaminhou para comissão de justiça e redação. Procedida a leitura do Plano de trabalho 
da Emater. Conforme determina o artigo 174 passou-se para o momento dos pedidos 
verbais; o vereador Moacir Pereira solicita ao Executivo, acostamento nas paradas de 
ônibus, para maior segurança dos estudantes- e fazer reparos na estrada em Jaguatirica 
principalmente próximo a Igreja. O vereador Silvionei de Jesus Alves pede o feitio de 
retoque no cascalho na chegada do Sol Nascente, e também nas ruas da vila Coamo. 
Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os vereadores Adriano Martins de 
Oliveira,  Antonio Barankievisck,  Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fatima Halila 
Marcondes, José da Luz dos santos Cordeiro, Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, 
e Silvionei de Jesus Alves. Findos os trabalhos, o Presidente agradeceu o publico e 
encerrou a sessão.  
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